



反战热

7月31日,两名伊朗妇女在抗议集会中高呼反战口号。当天,上千名示威者在伊朗举行大规模集会,抗议以色列在黎巴嫩的军事行动。



奥运热

中国雕塑家Bolin Liu的奥运雕塑作品NEW BEIJING, NEW STARTING POINT陈设在北京王府井大街上。本报记者史丽摄



磋商热

7月30日,在美国纽约联合国总部,联合国秘书长安南(前排左一)在安理会紧急会议上和与会代表进行紧急磋商。当天,联合国安理会一致通过主席声明,对以色列军队空袭黎巴嫩南部村庄造成重大伤亡表示“极度震惊和悲痛”,并呼吁停止暴力。

烈日当头 “燥热”当道



过户热

7月31日,上海浦东房产交易大厅内人满为患。本报记者徐汇摄

古诗曰:夏半阴气始,渐然云景秋。而这周,世界的各个角落仍显出无比“燥热”的景象。

国税总局7月26日发布《关于住房转让所得征收个人所得税有关问题的通知》,宣布从8月1日起,各地税局将在全国范围内统一强制性征收二手房转让个人所得税。于是,7月底,全国各地的房产交易中心挤满急于出手房子的市民,热热闹闹、轰轰烈烈的赶末班车现象持续了数日;而对于孩子们,暑假本该是游玩的日子,但各地出现了音乐考级热。据统计,2006年仅银川市三区两县参加暑假音乐考级的人数就达6000多,数量是15年前的20倍。家长们望子成龙的心态可以理解,但为了考证而对孩子们进行加班加点的突击强化,能否实现艺术教育本身的目的却是一个疑问;让我们感到无比欣慰的是,青藏铁路的开通,迎来了西藏的旅游热。据统计,从7月1日至20日,西藏共接待过夜游客30多万人次,比2005年同期增长50%;与此同时,在北京即将迎来8月8日2008年奥运会开幕倒计时两周年的日子里,北京城到处弥漫着欢乐的气氛,各种宣传奥运会的展览和活动纷纷火热登场;黎以形势,在本周仍是一个热点。以色列没有停止对黎巴嫩的军事攻击,而世界各地的反战硝烟也没有减退。联合国安理会的严辞呼吁、民众自发的抗议游行以及各国领导人的高声表态,更让火热的战事升温。

尤霏霏\文



考级热

7月31日,几名正在等待考试的小女孩在展示准考证。



旅游热

西藏堆龙德庆县乡村,在铁路旁嬉戏的藏娃向行驶的火车挥手。